

Zuzana Valábková

Rozvojový sprievodca

Hlavné myšlienky z podcastu: Je nám ctou, že môžeme byť s vami na ceste rozvoja.

Coach Agency
AND
COACHING SCHOOL

Ako vybudovať úspešné podnikanie v oblasti koučovania?

Čo je to, čo treba zvážiť pred tým, ako dáte výpoveď v práci a spálite všetky mosty?

Jedna z najväčších chýb ktorú ľudia robia keď idú za svojim snom je, že často neuvážene dajú výpoveď v práci, **splália mosty**, poriadne sa vymáchajú v biznisových starostiach a o niekoľko mesiacov neskôr **sú vystresovaní, frustrovaní, na hranici vyhorenia**.

Je treba nájsť ten správny čas na to preklopiť sa zo zamestnania do biznisu.

Výzvy ktoré môžeš stretnúť na ceste budovania koučovacieho biznisu.

Stres zo straty príjmu a potreba vykryť potrebné náklady na život a podnikanie.
Strachy, pochybnosti a sabotéri, o ktorých si si myslel, že už sú dávno za tebou. To zasahuje celý tvoj biznis.
Nedostatok vedomostí ako budovať podnikanie.
Nedostatočná úroveň koučovacích zručností.

Zúfalá túžba po klientoch nie je najlepšia stratégia. Nie je to najlepší mindset ani emočné nastavenia na prácu s klientom.

Častokrát stretávam koučov, ktorí si pred tým ako sa pustia do svojho podnikania nesadú a nespočítajú, **koľko** im pravdepodobne **bude trvať vybudovať profitabilný biznis**, z ktorého sa budú vedieť živiť.

Postupne sa dostávajú do stresu, naháňajú klientov po sociálnych sieťach. **Nechajú sa nalákať na lákavé ponuky ako rozbehnúť biznis** a mať vybookovaný kalendár do 5 dní, ktoré mimochodom nefungujú.



Zuzana Valábková

Rozvojový sprievodca

Ceníme si, že môžeme byť s vami na ceste rozvoja.

Coach Agency
AND
COACHING SCHOOL

Je potrebné **mať pripravenú dostatočnú rezervu** na začiatok podnikania, aby nás netlačila k múru potreba rýchlo zarábať a naháňať klientov občas aj neeticky do nášho biznis košiara.

Biznis, tak ako všetko čo stojí za to, vyžaduje svoj čas a má svoj špecifický proces.

Mnohí kouči, ktorí začínajú so svojim biznisom, nemajú jasný biznis plán, marketingový plán. **Nemajú konkrétne akčné kroky** na cestu k úspechu.

Na čo myslieť pri budovaní koučovacieho biznisu?

1. Ak chcete byť ako kouč úspešný, **potrebujete konzistentne budovať** svoje podnikanie a nie rozhadzovať rukami nohami a meniť svoj podnikateľský zámer od kvartála ku kvartálu.
2. Ak chcete uspieť, **potrebujete vedieť kam smerujete**, kde budete o rok a mať plán ako sa tam dostať a potom už len konzistentne pracovať na výsledkoch.
3. Máte **jasný biznis plán**, čo a ako budete postupne robiť aby ste nakopli, udržali a rozvíjali svoj biznis? Budete na základe tohoto plánu schopní dosahovať výsledky ktoré chcete?
4. Potrebujete biznis plán + **disciplínu** v každodenných aktivitách a úlohách.



Zuzana Valábková

Rozvojový sprievodca

Ceníme si, že môžeme byť s vami na ceste rozvoja.

Coach Agency
AND
COACHING SCHOOL

Ktoré sú znaky, že si pripravený na full time koučing biznis?

- 1# Zažívaš vášeň a **nadšenie pre to čo robíš**. Ak tá viac naplňa niečo iné ako tvoja súčasná práca, tak je možno čas uvažovať nad rozvojom biznisu týmto smerom.
- 2# Ak **dokážeš** s tým čo ťa baví **zrobiť dostatočné množstvo peňazí** na to, aby si dokázal normálne fungovať.
- 3# Ak **máš autentickú sebaistotu v seba**, svoje zručnosti a schopnosti v danej oblasti.
- 4# Ak si si skutočne istý svojimi **profesionálnymi zručnosťami a schopnosťami**. Tak je tu veľká pravdepodobnosť, že sa postupne môžeš začať preklápať do budovania vlastného biznisu.
- 5# Ak máš dostatočný **počet klientov, ktorí pribúdajú**, alebo máš zoznam reálnych klientov, ktorí čakajú na tvoje služby.

Ak si položíš otázky ktoré sme prechádzali v podcaste, možno zistíš, že si pripravený na preklopenie sa do vlastného biznisu alebo možno zväziš, že potrebuješ ešte niečo doladiť aby veci fungovali.

IMPORTANT!

Na podnikanie a doručovanie kvalitnej služby potrebujeme byť primerane ok, aby sme mohli tvoriť a postupne posúvať svoju komfortnú zónu a budovať si biznis, ktorý priťahuje ľudí.

Zostaňme v spojení:

Vaše otázky o rozvoji a koučovaní: podpora@skolakoucovania.sk

Rozvojové nástroje: www.coachagency.sk www.skolakoucovania.sk

Facebook: [@zuzanavalabkova](https://www.facebook.com/zuzanavalabkova) [@CoachAgency](https://www.facebook.com/CoachAgency)

Instagram: [@zuzana_valabkova](https://www.instagram.com/zuzana_valabkova)

